
Izredna pooblastila angleške vlade. Dne 
22. maja sta sprejela parlament in lordska 
zbornica novi zakon, ki pooblašča vlado, da 
izvaja popolno nadzorstvo nad osebami in 
vsem imetjem v Angliji. Novi zakon razširja 
polnomočja vladi, ki jih je ta že lani prejela 
z izrednimi polnomočji. Novi zakon določa, da 
morajo biti vladi neposredno na razpolago vsi 
viri, če je to potrebno za narodno obrambo. 
Vse osebe, njihovo delo in imetje so odslej 
na razpolago kralju, če je to potrebno za za
siguranje narodne varnosti, javnega reda, 
uspešnega nadaljevanja vojne ali dobav, ozi
roma dela v korist skupnosti. To polnomočje 
kralju in vladi velja dve leti in obsega tudi 
Severno Irsko. 

Proti izdajalcem v Angliji in Franciji. Ta
koj za zakonom o izrednih pooblastilih vladi, 
o katerem poročamo zgoraj, je bil sprejet 
na Angleškem zakon o smrtni kazni za spijo
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nažo in zakon o smrtni kazni za izdajo. Koj 
po sprejetju teh zakonov je odredilo notra
nje ministrstvo aretacijo fašističnih vodite
ljev Mosleya in Thompsona in še osem dru
gih odličnikov, na kojih stanovanjih ter na 
sedežu stranke so našli zelo obremenilno gra
divo. Izvedeno je bilo tudi strogo nadzorstvo 
nad begunci iz Belgije in Holandije, od ka
terih so jih že več zaprli. Med begunce so se 
namreč pomešali neki tuji agenti, ki so na 
ta način prišli v Anglijo. — Na Francoskem 
je bila aretirana cela vrsta komunistov, ki so 
delovali proti državi v korist sovražniku. Ugo
tovljeno je, da je šla komunistična zalega so
vražniku na roko celo neposredno na bojiščih. 

Francija moli. Sveti oče neprestano opomi
nja katoličane sirom sveta, da molijo, naj bi 
bili dnevi težke preizkušnje človeštva zaradi 
sedanje vojne kmalu končani ter da bi zopet 
zasijala človeštvu zaželjena doba miru. V me

secu maju so se take molitve po želji papeža 
Pija XII. povsod vršile po katoliškem svetu. 
Sveti oče upa v učinkovitost teh molitev. Pri 
sprejemu 4000 romarjev v Vatikanu je izra
zil ne samo nado, marveč tudi trdno prepri
čanje, da sile zlega ne bodo zmagale na sve
tu. V mesecu maju je tudi bilo veliko itali
jansko romanje v Padovi, kjer je na grobu 
sv. Antona molilo preko 300.000 ljudi za mir. 
Tudi v Franciji se v sedanjih dneh težke 
preizkušnje za ves narod mnogo, mnogo moli. 
V Parizu je bila v to svrho slovesna služba 
božja, katere se je udeležila ne samo vlada 
po svojih zastopnikih, marveč tudi predsed
nik republike Lebrun s soprogo. Usodne iz
kušnje, ki so jih Francozi zadnje dni doživeli 
od brezbožniško usmerjenih sinov lastnega 
naroda, so jih prepričali, česa Je sposoben 
brezbožniški materializem in marksizem. Oči 
Francije se obračajo navzgor, od koder pri
čakuje pomoč. 




